
 

 

 

 

 

 

𝑆𝑜𝑚 𝑣𝑎𝑛 𝑑𝑒 𝑎𝑎𝑛 −  𝑒𝑛 𝑎𝑓𝑤𝑒𝑧𝑖𝑔ℎ𝑒𝑑𝑒𝑛 

/ [𝑎𝑎𝑛𝑡𝑎𝑙 𝑔𝑒𝑠𝑢𝑏𝑠𝑖𝑑𝑖𝑒𝑒𝑟𝑑𝑒 𝑝𝑙𝑎𝑎𝑡𝑠𝑒𝑛 ∗ 220 ∗
𝑎𝑎𝑛𝑡𝑎𝑙 𝑑𝑎𝑔𝑒𝑛 𝑚𝑒𝑡 𝑔𝑒𝑠𝑢𝑏𝑐𝑎𝑝

𝑎𝑎𝑛𝑡𝑎𝑙 𝑑𝑎𝑔𝑒𝑛 𝑖𝑛 ℎ𝑒𝑡 𝑗𝑎𝑎𝑟
 ]  𝑥100 

 



 

 

 

 

 

 

3510,2 / [18 ∗ 220 ∗
365

365
 ]  𝑥100 =    𝟖𝟖, 𝟔𝟒%  
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4985  / [(18 ∗ 220 ∗
168

365
 ) + (30 ∗ 220 ∗

197

365
 )]  𝑥100 = 𝟗𝟐, 𝟓𝟕 %  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

https://www.opgroeien.be/aanbod/kinderopvang/voorzieningen/subsidies-en-financieel/subsidies-en-bezetting-berekenen#toc-bereken-je-prestaties-en-bezetting-
https://www.opgroeien.be/aanbod/kinderopvang/voorzieningen/subsidies-en-financieel/subsidies-en-bezetting-berekenen#toc-bereken-je-prestaties-en-bezetting-


 

Voorbeeld 2 
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• 

• 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.opgroeien.be/aanbod/kinderopvang/voorzieningen/subsidies-en-financieel/subsidies-en-bezetting-berekenen#toc-bereken-je-prestaties-en-bezetting-


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝑆𝑜𝑚 𝑣𝑎𝑛 𝑑𝑒 𝑝𝑟𝑒𝑠𝑡𝑎𝑡𝑖𝑒𝑠 𝑖𝑛𝑐𝑙𝑢𝑠𝑖𝑣𝑒 𝑜𝑝𝑣𝑎𝑛𝑔 

/ [𝑎𝑎𝑛𝑡𝑎𝑙 𝑠𝑡𝑟𝑢𝑐𝑡𝑢𝑒𝑙𝑒 𝑝𝑙𝑎𝑎𝑡𝑠𝑒𝑛 ∗ 220 ∗
𝑎𝑎𝑛𝑡𝑎𝑙 𝑑𝑎𝑔𝑒𝑛 𝑚𝑒𝑡 𝑠𝑡𝑟𝑢𝑐𝑡𝑢𝑟𝑒𝑙𝑒 𝑝𝑙𝑎𝑎𝑡𝑠𝑒𝑛

𝑎𝑎𝑛𝑡𝑎𝑙 𝑑𝑎𝑔𝑒𝑛 𝑖𝑛 ℎ𝑒𝑡 𝑗𝑎𝑎𝑟
 ]  𝑥100 

Let op! In een schrikkeljaar wordt geteld met 366 dagen 

651/ [4 ∗ 220 ∗
365

365
 ]  𝑥100 =   73,97%  


